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Ata da 27s sessâo ordinária do primeiro ano do le biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia

16 ds mâs de setembro de 2025 às 15h00min {qainze horas) no prédio da çâmara munie!§al de

japi, situado â rua João Batista confessor ne L7 centro nesta cidade. Reuniram-§e o§ senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, e como 1Ê

secretario o senhor vereador Flávio Sílva de Souza, e como 2e secretario o senhor vereador

Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos

acima citados os seguíntes vereadores: George Justino Dantas, Valéria Thaiane Borges da Silva,

Maria Elza da Paz Silva, Silvana dos Santos Lindolfo da Lima, Pedro Paulo de Araújo Pontes, Edson

Batísta dos Santos. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão. EXPEDIENTE: Constou do Requerimento de n"47125 de

autoria da Vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, solicito a Prefeitura Municipal de Japi/RN,

através da Secretária de obras e serviços urbanos, a construção de uma mini praça no Alto §âo

Sebastião (Capela), em frente o mercadinho de Dedé Teixeira. Constou do Requerimento de

n"48125 de autoria da vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, solicito a Prefeitura Municipal

de iapilfttr, através da Seeretária de obras e seruiçes urbanos, a eonstruçâo de ealçamente da

rua em frente a Areninha do Alto 5ão Sebastião (Capela)até o comércio de Euclides. Constou do

Requerimento de n"49/ZS de autoria do vereador Flávio Silva de Souza, solicitç a Prefeitura

Municipal de Japi/RN, através da Secretária de obras e serviços urbanos, que seja feito uma

lsmbada {guebra-mole} devidarnente sinallzada §om fêix}§ Çomo lannbsrn Êsrn placâ nã estrada

vicinal, mais especÍfÍcamente nas proxímidades do posto de saúde na comunidade queimadas.

Constou do Requerimento de n"50/25 de autoria do vereador Flávio Silva de Ssuza, solicito a

Prefeitura Munícipal de Japí/RN, através da Secretária de obras e serviços urbanos, que tornem
providência em relação a uma caixa de esgoto que fica localizada por traz do {Rancho Fundo},

mas especificamente ao lado do muro da casa do amigo Availdo de Tirrí. Facultada a Palayra:

não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presídente declarcu encerrada a

sessâo e pediu que fosse feita a âte que depois de lida e achada conforme seguê assinada pelo

presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 1-6 de setembro de 20?5
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ManoelValdêcio Freire de Souza- Pres.

FÍávio Silva de Souza 1e Sec'

Josenlldo Ferreira de Lima 2e §ec
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